

План роботи гуртка

«Сучасний молодий фінансист»

Керівники: д.е.н., проф. Журавльова І.В., к.е.н. доц. Берест М. М.

Заходи	Строк проведення
<p>Узгодження плану діяльності студентського гуртка згідно з порядком проведення роботи наукових гуртків в умовах карантину та відповідно до наказу ХНЕУ ім. Семена Кузнеця № 177 від 30.08.2021 р. «Про організацію освітнього процесу та протиепідемічні заходи під час карантину в Харківському національному економічному університеті ім. С. Кузнеця».</p> <p>Ознайомлення студентів з актуальними напрямками досліджень.</p>	Вересень
<p>Обговорення, узгодження та затвердження тематики науково-дослідних робіт студентів 2-4 курсів ОС «бакалавр» та 1 року навчання (магістерський рівень вищої освіти) ОС «магістр».</p> <p>Обговорення дискусійних питань щодо актуальності та концептуальних засад проведення наукових досліджень в сучасному науковому просторі.</p> <p>Підготовка та публікація студентських наукових статей у електронному журналі «Молодіжний економічний вісник ХНЕУ ім. С. Кузнеця» студентів 2 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти ОС «Магістр» денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».</p>	Жовтень
<p>Підготовка тез доповідей студентів та проведення в режимі on-line науково-практичної конференції «Фінанси очима студентів» для студентів 2 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти ОС «магістр» денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОП «Фінанси і кредит» і «ІТ-фінанси».</p>	Листопад
<p>Підготовка та публікація студентських наукових статей у електронному журналі «Молодіжний економічний вісник ХНЕУ ім. С. Кузнеця» студентів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОС «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та 1 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти ОС «магістр» денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОП «Фінанси і кредит».</p>	Грудень
Підготовка та подання студентських наукових робіт на	Січень

Заходи	Строк проведення
Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук за напрямками «Фінанси і кредит» та «Фінансова безпека», та на Харківський регіональний конкурс студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук.	
Підготовка тез доповідей студентів до участі у науково-практичній конференції «Фінанси очима студентів» для студентів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОС «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та 1 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти ОС «магістр» денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОП «Фінанси і кредит»	Лютий
Обговорення результатів II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук за напрямками «Фінанси і кредит» та «Фінансова безпека»	Березень
Участь у фіналі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук Проведення науково-практичної конференції «Фінанси очима студентів» (в режимі on-line)	Квітень
Підведення підсумків проведення науково-практичної конференції «Фінанси очима студентів» Обговорення результатів II туру Харківського регіонального конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук та фіналу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук	Травень
Обговорення підсумків роботи гуртка за 2021 – 2022 н. р. Визначення напрямків роботи гуртка на 2022 – 2023 н. р.	Червень

Затверджено на засіданні кафедри фінансів: протокол №1 від 27.08.2021 р.

Зав. кафедри фінансів
д.е.н., професор

Ірина ЖУРАВЛЬОВА